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نقاط) 05) الأول: @التمرين

التعليل. مع عينه المقترحة، الثلاثة الأجوبة بين من صحيح فقط واحد جواب سؤال لكل -
هو: f (1) = 2 حيث: y′ + 3y = 12 التفاضلية: للمعادلة f الخاص الحل 1⃝

. f (x) = −2e−3x+3 + 4 جـ) . f (x) = −2e−3x+1 + 4 بـ) . f (x) = 2e−3x+3 + 4 أ)
فإن: g(x) =

e4x − e2x

x
بـ: R∗ على معرفة دالة g كانت إذا 2⃝

.lim
x→0

g(x) = +∞ جـ) .lim
x→0

g(x) = 2 بـ) .lim
x→0

g(x) = 0 أ)
هي: المعادلة حلول مجموعة .3x+3 = 216 التالية: x الحقيقي المجهول ذات المعادلة R في نعتبر 3⃝

.S =

{
ln 8
ln 3

}
جـ) .S =

{
8
3

}
بـ) .S = {ln 3} أ)

ھو: 51993 للعد ية العشر الكتابة في الأرقام عدد 4⃝

.1993 جـ) .1394 بـ) .1393 أ)
دالة: هي h(x) = x

(
ex − 1
ex + 1

)
sin x بـ: R على المعرفة h العددية الدالة 5⃝

زوجية. ولا فردية ليست جـ) زوجية. فردية. أ)
نقاط) 05) الثاني: @التمرين

.p(x) = 2x3 − 3x2 − 2x + 3 حيث: p(x) الحدود كثير R في نعتبر -
؟ تستنتج ماذا ،p(−1) احسب 1⃝

.p(x) = 0 التالية: المعادلة R في حل 2⃝

المعادلتين: حل استنتج 3⃝

.2e2x − 3ex − 2 + 3e−x = 0 أ-
.2 [log(x − 1)]3 − 3 [log(x − 1)]2 − 2 [log(x − 1)] + 3 = 0 بـ-

 جيدا Lركز 2 من 1 صفحة L الورقة أقلب
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نقاط) 10) الثالث: @التمرين

.g(x) = 1 + x2 − 2x2 ln x بـ: ]0;+∞[ المجال على المعرفة g العددية الدالة (I

يفها. تعر مجموعة حدود عند g الدالة نهايات احسب أ- 1⃝

تغراتها. جدول شكل ثم ،g الدالة تغير اتجاه ادرس بـ-
.1.5 < α < 2 حيث α وحيدا حلا ]0;+∞[ المجال على تقبل g(x) = 0 المعادلة أن بين أ- 2⃝

.]0;+∞[ المجال على g(x) إشارة استنتج بـ-

المستوي في البياني تمثيلها (C f ) وليكن . f (x) =
ln x

x2 + 1
يلي: كما ]0;+∞[ المجال على معرفة عددية دالة f لتكن (I I

.(O;
−→

i ,
−→

j ) والمتجانس المتعامد المعلم إلى المنسوب
هندسيا. النتائج فسر ، lim

x→+∞
f (x) و lim

x >−→0
f (x) احسب أ- 1⃝

تغيراتها. جدول شكل ثم ، f الدالة تغير اتجاه واستنتج g(x) بدلالة f ′(x) عن عبر بـ-
. f (α) للعدد حصرا استنتج ثم ، f (α) =

1
2α2 أن بين 2⃝

.1 الفاصلة ذات النقطة عند (C f ) المنحنى مماس (T) لـ معادلة اكتب 3⃝
.(C f ) و (T) ارسم ثم الفواصل، محور حامل مع (C f ) المنحنى تقاطع نقط عين 4⃝

.2 ln x − (x2 + 1)(x + 2m) = 0 المعادلة: حلول عدد ،m الحقيقي الوسيط قيم حسب بيانيا، ناقش 5⃝

.h(x) = f (x2) بـ: R∗ على المعرفة العددية الدالة هي h (I I I

يفها. تعر مجموعة حدود عند h الدالة نهايات احسب 1⃝
.(h(x) عبارة تعين (دون تغيراتها جدول شكل ثم إشارتها، واستنتج h′(x) احسب 2⃝

@ الإختبار انتهى @

الآتـي السُؤَالِ عَلَى أَجِبْ عَلَيْهَا كُتِبَ بِوَرَقَةٍ فَكَيْفَ، العَوَالِي الجِبَالُ تَهُزُنَّا لاَ قَوْمٌ نَحْنُ
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 المحفوظ فراحتية المادة: أستاذ 

⌣ الموضوع Lانتهى 2 من 2 صفحة L بالتوفيق www.ency-education.com
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